

Cyklus MPSV „Táta jako máma“ zaznamenala třetina obyvatel ČR



Třetina obyvatel České republiky zaznamenala existenci cyklu dokumentů Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV) „Táta jako máma“. Alespoň jeden díl vidělo 82 % z nich. Vyplývá to z exkluzivního průzkumu, který pro MPSV provedla společnost Factum Invenio.

Šetření proběhlo na reprezentativním vzorku populace ČR, který tvořilo 1 031 respondentů. Větší odezvu měl seriál u žen a lidí s vysokoškolským vzděláním. Dotazovaní, kteří viděli alespoň jeden díl cyklu, hodnotili seriál jako zajímavý a originální. Téměř dvě pětiny z nich si dokáží představit, že by taková praxe mohla fungovat i u nich doma. Třetina obyvatel ČR zaznamenala více příspěvků na toto téma v médiích od doby, kdy Česká televize seriál „Táta jako máma“ odvysílala.

Devítidílný cyklus dokumentů MPSV představuje tatínky, kteří umožnili svým partnerkám chodit do zaměstnání, tatínky, kteří opustili nebo utlumili pracovní aktivity natolik, aby se mohli stoprocentně věnovat péči a výchově svých ratolestí, tatínky, kteří se starají o zdravé i nemocné děti, tatínky, kteří s dětmi žijí sami, tatínky, kteří mají děti v náhradní rodinné péči. Každý díl obsahuje výpovědi tří otců a jejich rodin, které vždy mají společný prvek.

Cyklus MPSV vznikl v dílně filmové a televizní společnosti Febio, s. r. o. Generálním partnerem projektu je Stavební spořitelna České spořitelny, a. s. Seriál odvysílala Česká televize v průběhu května až července 2006. Jednotlivé díly a kompletní obsah výzkumu jsou k dispozici na webových stránkách ministerstva www.mpsv.cz (dostupné z <http://www.mpsv.cz/cs/2762>).

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.